

Konferencija

RESPECT ZA SVE! – MATERNALNA SKRB S POŠTOVANJEM

11. 3. 2025., 9:00 - 15:00 sati,
Hotel Dubrovnik, dvorana Ban Jelačić, Gajeva 1, Zagreb i online

PROGRAM

8:30–9:00 REGISTRACIJA

9:00–9:15 UVODNI POZDRAVI

Branka Mrzić Jagatić, Roda; Višnja Ljubičić, Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova; Darijo Jurišić, Pravobranitelj za osobe s invaliditetom

9:15–11:15 PRVI DIO

Maja Rečić, bacc. med. techn., primalja, izvršna direktorica Hrvatske udruge za promicanje primaljstva – *Skrb s poštovanjem za trudnice, roditelje i majke*

prof. dr. sc. **Žarko Alfirević**, emeritus profesor – *Akreditacijski standardi kao pokretači poboljšanja kvalitete u rodilištima*

prim. mr. sc. **Jadranka Šanjug**, dr. med., spec. ginekologije, fetalne medicine i opstetricije, OB Zabok – *Individualiziran porod – pristup s poštovanjem*

prof. prim. dr. sc. **Milan Stanojević**, dr. med., spec. pedijatrije, subspec. neonatologije, Klinika za neonatologiju i rijetke bolesti, Medicinsko sveučilište u Varšavi, Poljska – *Projekt „Rodilište – prijatelj majki i djece” u Republici Hrvatskoj: od pilota do implementacije*

Nataša Kočnar, dr. med. spec.ginekologije i porodništva, OB Brežice, Slovenija – *“Nežna, ljubeča skrb”*

11:15–11:35 PAUZA

11:35–13:25 DRUGI DIO

dr. sc. **Željka Jelavić**, Etnografski muzej u Zagrebu – *Prirodni porođaj: etnološka i kulturnoantropološka analiza suvremenih porođajnih praksi u Hrvatskoj*

prim. dr. sc. **Sanja Martić-Biočina i Ana Papić**, dr. med., Klinika za psihijatriju Vrapče – *Program za očuvanje mentalnog zdravlja u postpartalnom periodu – Postnatal u Klinici za psihijatriju Vrapče*

izv. prof. dr. sc. **Sandra Nakić Radoš**, Sveučilišni odjel za psihologiju, Hrvatsko katoličko sveučilište, Centar za reproduktivno mentalno zdravlje – *Iskustvo porođaja, peripartalna skrb i mentalno zdravlje majki*

Ivana Zanze, izvršna direktorica, Roditelji u akciji – *Transparentnost podataka o rodilištima kroz platformu rodilista.roda.hr*

Eva Podolski, dr. med. – *Predstavljanje nacrtu prijedloga plana za uvođenje skrbi s poštovanjem za trudnice, roditelje i majke u rodilišta u Republici Hrvatskoj*

Branka Mrzić Jagatić, Roditelji u akciji – *O projektu RESPECT – Usmjerenost na skrb s poštovanjem za trudnice, roditelje i majke*

13:35–14:10 PAUZA ZA RUČAK

14:10–15:00 OKRUGLI STOL – MATERNALNA SKRB S POŠTOVANJEM U HRVATSKOJ

prof.dr.sc. Žarko Alfirević, emeritus profesor, prof.prim.dr.sc. Milan Stanojević, dr.med., spec. pedijatrije, subspec. neonatologije, Jadranka Šanjug, dr. med., spec. ginekologije i fetalne medicine, Iva Podhorsky Štorek, bacc.obs., Branka Mrzić Jagatić, Roda

Moderatorica konferencije i okruglog stola: Ivanka Zorić

Osiguran prijevod na hrvatski znakovni jezik. Prostor je prilagođen osobama koje se kreću pomoću invalidskih kolica.

Financirano sredstvima Europske unije uz sufinanciranje Ureda za udruge RH. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. [Project: 101096681 – RESPECT – CERV-2022-DAPHNE]. Sadržaj i stavovi iskazani u sadržaju isključiva su odgovornost udruge Roditelji u akciji – Roda i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. Program podržava Zaklada Solidarna kroz Fond za žene u sklopu programskih potpora za OCD-e.



Co-funded by
the European Union

